
COREN/PA 
 
ATA DA SESSÃO PÚBLICA 
 
Pregão Nº : Pregão Presencial nº 002/2018 (COREN/PA). 
Processo :2256/2017 
Objeto :Contratação de empresa especializada em prestação de serviços de 
administração e fornecimento de vales, em forma de cartão com chip de 
segurança, destinados a pagamento de alimentação para os empregados da sede 
e subseções do Conselho Regional de Enfermagem do Pará - COREN/PA, pelo 
período de 12 meses, conforme especificações e condições constantes no Anexo 
I – Termo de Referência. 
 

PREÂMBULO 
 
 
No dia 20 de abril de 2018, às 10h00min (horáriode Brasília), reuniram-se no Auditório 
do COREN/PA, piso superior, do prédio sito na Avenida Duque de Caxias N.° 862, 
Marco, a Pregoeira, Senhora Lorena Souza Aguiar Telles e a Equipe de Apoio, Senhor 
Denilson Nazareno S Gomes, designados através da Portaria n.°170/2017, 
devidamente publicada no DOU, edição nº 96, de 22/05/2017, às fls. 89, 90 e 91dos 
autos do processo nº 2256/2017. 
 
Aberta a sessão, procedeu-se o exame dos documentos oferecido pelo licitante 
presente, visando à comprovação da existência de poderes para formulação de 
propostas e prática dos demais atos de atribuição do Licitante, de acordo com o 
instrumento editalício. Apesar da publicidade concedida ao presente certame licitatório, 
apenas uma empresa compareceu à sessão, e, considerando a necessidade da 
manutenção do fornecimento de vale alimentação aos funcionários do Conselho 
Regional de Enfermagem do Pará, sendo assim, a Pregoeira entendeu pela 
continuidade da sessão pública do Pregão em epígrafe, na seguinte conformidade:  

 
 

CREDENCIAMENTO 
 

REPRESENTANTE EMPRESA 
 
RAFAEL PRIANTE SCHUBER             SODEXO PASS DO BRASIL E COMÉRCIO S.A 
 
 
 

. 
 

A Pregoeira comunicou o encerramento do credenciamento e recebeu os dois 
Envelopes contendo a Proposta e os Documentos de Habilitação, respectivamente. 

 

 

 
 
 
 
 



REGISTRO DO PREGÃO 
 

 
Ato contínuo, foi aberto o Envelope contendo a Proposta da empresa e, com a 
colaboração do membro da Equipe de Apoio, foi solicitado ao Sr. Denilson Nazareno 
Silva Gomes que examinasse a compatibilidade do objeto, prazos e condições de 
fornecimento ou de execução, com aqueles definidos no Edital, juntamente com a 
Pregoeira, que concluiu:  
 
 

CLASSIFICAÇÃO 
 

A empresa classificada apresenta o seguinte valor global da proposta:  
 
        VALOR 
SODEXO PASS DO BRASIL E COMÉRCIO S.A R$ 289.451,54       1º lugar  
 
Valor correspondente a taxa de administração no valor de 1,07% 
 
 

 
NEGOCIAÇÃO 

 

Considerando que não houve etapas de lances, em razão do comparecimento de 
apenas um licitante, a Pregoeira propôs negociação correspondente ao valor global de 
R$ 289.251,07 (duzentos e oitenta e nove mil, duzentos e cinqüenta e um reais e sete 
centavos), correspondente a taxa de administração no valor de 1%, sendo aceito pelo 
representante da licitante presente e considerado ACEITÁVEL por ser compatível com 
os preços praticados pelo mercado, conforme apurado no processo de licitação.  
 
Ato contínuo, a pregoeira deu continuidade a fase de habilitação. 
 

HABILITAÇÃO 
 
Aberto o 2º Envelope Habilitação da licitante que apresentou a melhor proposta, ou 
seja, SODEXO PASS DO BRASIL E COMÉRCIO S.A e, analisados os documentos de 
habilitação foi verificado o atendimento dos requisitos estabelecidos no Edital. 
 

 
ENCERRAMENTO 

 
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pela 
Pregoeira, pelos membros da Equipe de Apoio e representante da licitante relacionada. 

 

 
OCORRÊNCIAS NA SESSÃO PÚBLICA 
Não houve ocorrências durante o decurso do pregão. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



ASSINAM: 
REPRESENTANTE(S) DA(S)PREGOEIRO E A EQUIPE DE APOIO 
EMPRESA(S) 
 
        
_________________________                               _______________________ 
   Lorena Souza Aguiar Telles                                        Denilson N. S. Gomes  
                Pregoeira                                                             Equipe de Apoio     
 
 

 
 ________________________     
      Rafael Priante Schuber 
Sodexo Pass Do Brasil e Comércio S.A 
 
 

 
    


